



## Сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области поздравили воспитанников подшефного центра для детей-сирот с новогодними праздниками



Новогодние подарки от липецких следователей. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области накануне зимних праздников встретились с воспитанниками Центра непрерывного образования «Траектория» города Грязи и поздравили подшефных. Следователи и школьники дружат уже более 10 лет. За время шефства посещение образовательного учреждения стало доброй традицией.

За время шефства школа-интернат несколько раз меняло свое название. Сегодня это Центр непрерывного образования обучающихся с особыми образовательными потребностями «Траектория». Несмотря на новый статус, здесь по-прежнему воспитываются и обучаются почти 170 ребят с ограниченными возможностями здоровья, почти каждый десятый ребенок -



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

оставшийся без попечения родителей или сирота.

Особое внимание педагоги уделяют вопросам социализации своих подопечных, усвоению ими социальных ценностей, норм поведения, знаний. Все воспитанники детского учреждения получили наборы сладостей, приобретенные на добровольные пожертвования сотрудников регионального следственного управления. Кроме этого, узнав о потребности учреждения в новом пылесосе, офицеры помогли в его приобретении.

От шефов прозвучали добрые пожелания с наступающими Новым годом и Рождеством. В ответ дети и руководство Центра «Транктория» поблагодарили коллектив следственного управления за внимание и подарки.

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1424880>